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OBVODNÝ ÚRAD V STAREJ ĽUBOVNI 
KRÍZOVÝ ŠTÁB OBVODU  

Námestie gen.Štefánika č. 1, 064 01 Stará Ľubovňa 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 

Z á p i s n i c a 
 

 
zo zasadnutia Krízového štábu obvodu Stará Ľubovňa, ktoré sa uskutočnilo dňa 16.2.2012  

o 0800  hod. v kancelárii prednostky ObÚ Stará Ľubovňa 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 
 
Program: 
 

1. Otvorenie – prednostka ObÚ 
2. Aktuálny stav vodovodnej siete a zásobovania vodou v obci Plavnica a v meste  

Stará Ľubovňa - starosta Obce Plavnica a zástupca Mesta Stará Ľubovňa 
3. Informácia o stave zabezpečenia obyvateľstva vodou cez vodovodný systém, stav 

opráv havárií a porúch na vodovodnom úseku Plavnica  - p. Jakub Galík PVSP a.s. 
4. Zabezpečenie kontroly kvality  pitnej vody vo vodovodnom systéme a pri 

núdzovom zásobovaní úžitkovou vodou – riaditeľka RÚVZ SĽ  RNDr. Mária 
Salamonová 

5. Zásobovania úžitkovou vodou cisternami HaZZ SĽ na deň 16. februára 2012 –  
Ing. Farkaš –  zást. OR HaZZ Stará Ľubovňa. 

6. Informácia o zjazdnosti ciest na území okresu Stará Ľubovňa podaná  riaditeľom 
SaÚ C PSK Stará Ľubovňa – Ing. Michalom Drobňákom. 

            6.   Rôzne 
7. Uznesenie 
8. Záver 

 
K bodu 1. 
Mimoriadne zasadnutie otvorila a viedla prednostka ObÚ – predsedníčka KŠO Ing. arch. Zita 
Pleštinská, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s dôvodom  zvolania KŠ . 
 
K bodu 2. 
V tomto bode zástupca MsÚ – p. Štefan Vančo informoval o situácii v meste. 
Posledné zasadnutie KŠ mesta bolo v pondelok dňa 13.2.2012, ďalšie bude v piatok.  
V priebehu týždňa bola zabezpečená dodávka vody cez vodovodné potrubie v celom meste 
Stará Ľubovňa, tiež aj núdzové zásobovanie pre tých čo majú poruchy alebo zamrznuté 
prípojky. Záverom konštatuje, že sú ešte bežné poruchy (Vsetínska, Grécko-katolická 
charita), ktoré sa postupne odstraňujú.  
Sú spracované za MsÚ požiadavky na materiál od rezortu MO SR. 
 
      Ďalej hovoril starosta obce Plavnica. Obec má zabezpečenú upravovanú úžitkovú vodu 
cez vodovodné potrubie pre všetkých obyvateľov ( až na zopár domov v časti obce 
Rurkované, kde sú zamrznuté prípojky ). Zásobovanie sa vykonáva napĺňaním vodojemu 
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cisternami HaZZ a cisternou Armády SR. Zásobovanie pitnou vodou je realizované podľa 
harmonogramu.   
V súčasnosti PVSP a.s. vykonáva práca na provizórnom prepojení zamrznutých 
a popraskaných úsekov výtlačného potrubia hasičskými hadicami v lokalite Kamarik. Jedná 
sa o jeden úsek v dĺžke cca 160 m a jeden úsek v dĺžke cca 300 m. Je však potrebné do času 
provizórneho prepojenia hadicami neustále dovážať vodu cisternami a tlačiť ju cez hydrant do 
vodojemu. 
 
K bodu 3. 
V tomto bode hovoril Jakub Galík – zástupca PVPS, a.s. o celkovej situácii v úsekoch porúch 
na potrubí vedúcom k rezerváru obce Plavnica. Zdôraznil katastrofálny stav výtlačného 
potrubia v lokalite Kamarik, ktoré je zamrznuté a vplyvom mrazov popraskané.  
Situácia dnešného dňa je následovná: 
 
Zhodnotenie stavu dodávky vody – vodovod Plavnica ku 16.2.2012 
 

Zamrznuté vodovodné potrubie v obci Plavnica v šachte pri MŠ bolo rozmrazené 
15.2.2012 v dopoludňajších hodinách. Tým sa zabezpečila dodávka vody do druhej polovice 
obce. Do doby rozmrazenia dodávka vody bola zabezpečená cez hydranty provizórnym 
prepojením požiarnymi hadicami. 
 V poobedňajších hodinách 15.02.2012 bola zabezpečená dodávka vody v celej obci 
Plavnica z vodojemu, ktorý je plnený  náhradným zásobovaním – cisternami. 
 Priebežne sa realizujú práce na výtlačnom vodovodnom potrubí za účelom obnovenia 
dodávky vody do vodojemu. 
 V miestach zamrznutého výtlačného potrubia sa zriaďujú provizórne prepojenia 
požiarníckymi hadicami. 
 
      V obci Lomnička sú prípojky zamrznuté z dôvodu chýbajúcich poklopov v šachtách. 
Voda cez prípojky im pôjde až po odmrznutí prípojkových potrubí.  
 
K bodu 4. 
V tomto bode hovorila riaditeľka RÚVZ Stará Ľubovňa – RNDr. Mária Salamonová o tom, že 
dnes budú opäť brať vzorky vody z vodovodu a tiež i cisterien HaZZ a Armády SR, ktoré 
zásobujú vodojem nad Plavnicou.  
  
K bodu 5. 
V tomto bode oboznámil zástupca OR HaZZ  –  Ing. Farkaš o možnosti zabezpečenia 
obyvateľstva úžitkovou vodou s úpravou dotlačením do rezerváru nad obcou Plavnica 2 
cisternami. Podotkol, že na l7.2.2012 bude potrebné vybaviť ešte jednu cisternu z Popradu, 
alebo Prešova cez KR HaZZ.  
   
K bodu 6. 
V tomto bode informoval prítomných riaditeľ SaÚ C Stará Ľubovňa – Ing. Michal Drobňák o 
situácii  v zjazdnosti ciest v súvislosti s výdatnými snehovými zrážkami a tvorením sa 
snehových jazykov. Všetky úseky ciest sú v okrese zjazdné, okrem úseku Pusté Pole 
a Bajerovce ktoré patria SaÚ C Prešov. 
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K bodu 7. 
 

Krízový štáb obvodu Stará Ľubovňa na svojom zasadnutí dňa 16.2.2012,  prijal následovné  
  

u z n e s e n i e: 
 

 
1. Berie na vedomie 
 
a.) Informáciu zástupcu mesta a starostu obce Plavnica o aktuálnom stave vodovodnej 

siete v meste Stará Ľubovňa a obci Plavnica  ako aj o zabezpečení núdzového 
zásobovania úžitkovou a pitnou  vodou. 

 
b.) Informáciu o stave zabezpečenia obyvateľstva vodou cez vodovodný systém a stav 

opráv vodovodného potrubia v lokalite Kamarik až k vodojemu obce Plavnica,  ktorú 
predložil Jakub Galík – zástupca PVPS, a.s. 

 
c.) Informáciu o stave nezávadnosti vody naploňanej cez potrubie do vodojemu nad 

obcou Plavnica, ktorú predložila  riaditeľka RÚVZ SĽ - RNDr. Mária Salamonová. 
 
d.) Informáciu o možnosti zásobovania  úžitkovou vodou s úpravou na deň 16.2.2012 a to 

dvoma cisternami ( OR HaZZ SĽ a Armáda SR ), ktorú predložil  zástupca OR HaZZ  
SĽ –  Ing. Farkaš. 

 
e.) Informáciu  zjazdnosti ciest v okrese Stará Ľubovňa dňa 16.2.2012 k 08.00 hod., ktorú 

predložil riaditeľ SaÚ C – Ing. Michal Drobňák. 
 

2. O d p o r ú č a  
 

Starostovi obce Plavnica, keďže predmetný vodovod je vo vlastníctve obce  :  
Vzhľadom na havarijný stav výtlačného vodovodného potrubia v úseku Kamarik, 
ktoré je vplyvom  extrémnych mrazov  popraskané a rozrušené najmä v dvoch 
úsekoch ( prvý cca 300 m a druhy cca 160 m) prijať v súčasnom období vyhlásenej  
mimoriadnej situácie systémové opatrenia, ktoré zabezpečia po odstránení 
provizórnych prepojení (bypassov) hasičskými hadicami plynulú dodávku vody pre 
občanov obce. 
Takýmto systémovým a najhospodárnejším riešením je v uvedených dvoch úsekoch 
vykonať osadenie nového potrubia, ktoré bude rovnobežné so starým poškodeným 
potrubím. 
K tomu vydať príkazy starostu obce na vecné plnenie a záchranné práce odborne 
erudovaným firmám na: 

- zameranie starého potrubia a ostatných inžinierskych sietí 
- vstúpiť do jednania s vlastníkmi pozemkov, cez ktoré prechádza 

potrubie vo veci vstupu na pozemky a vykonanie prác(Urbariát 
Chmelnica a LPS Želiari-Hiščare Plavnica 

- zamerať situáciu a trasu nového potrubia s predbežnou kalkuláciou 
nákladov 

- vykonať odstránenie drevín nad určenou trasou vodovodného 
potrubia a prístupnými cestami 

- vykonať zemné výkopové práce 
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- osadiť a prepojiť potrubie s vodovodným systémom pri dodržaní  
odborno-technických  noriem 

- ďalšie bezprostredne súvisiace práce s odstraňovaním následkov 
mimoriadnej udalosti. 

 
                                                           Termín vykonania: ihneď a do odvolania MS 
                                                                                

3. Ukladá : 
 
a.) Pokračovať na odstraňovaní porúch a opráv potrubia vedúceho od Kamarika  smerom  

do Plavnice ( hlavne úsek Kamarik, Vyšné Pľazgront ) . 
 
                                                                     Zodpovedný: Ing. Kovaľ – výr. riaditeľ PVPS,a.s..                                                                                                                                               
                                                                     Termín: 16.2. 2012 až do odstránenia porúch 

 
b.) Zabezpečiť cez trasový  uzáver – doplnenie vody do vodojemu  v obci Plavnica.                                                

                                                                     Zodpovedný: Ing. Kovaľ – výr. riaditeľ PVPS, a.s.  
                                                                                           v súčinnosti s OR-HaZZ SĽ 

                                                               Termín: 16.2.2012                                                                    
 

c.) Dovážať úžitkovú vodu cisternami do vodojemu obce Plavnica.      
                                                          

                                                                     Zodpovedný: riaditeľ OR–HaZZ SL, starosta                                                                                           
                                                                     Termín: 16.2.2012                                                                 

 
d) Dňa 16.2. 2012 v miestnom  rozhlase odvysielať reláciu (podľa pokynov RÚVZ SĽ)  
      o základných hygienických zásadách používania úžitkovej vody.                                                                     
                                                                Zodpovední : starosta obce 

                                                                      Termín : 16.2.2012 a priebežne 
 

e) Zabezpečiť na deň 17.2.2012 ešte jednu cisternu cez KR HaZZ Prešov. 
  
                                                                Zodpovedný : Riaditeľ OR HaZZ SĽ 
                                                                Termín :  16. 2. 2012                  
 
 
9. Záver 
 
V závere prednostka ObÚ poďakovala prítomným za účasť  a ukončila zasadnutie KŠO. 
  
Stará Ľubovňa 16.2.2012 
 
 
Napísal: Jozef Hudák  
              tajomník KŠO 

 
                                                                        .................................................................. 
                                                                          Overila:    Ing. arch. Zita Pleštinská   
                                                                                               predsedníčka KŠO                


